



ZPRAVODAJ

obce Staré Sedliště

www.ssedliste.cz

Březen | 2025



Z OBSAHU

- Školní okénko | str. 3
- Z činnosti spolků | str. 7
- Mobilní svoz odpadů | str. 15

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané,

jaro už je tady a přináší nejen probouzející se přírodu, ale i řadu tradičních jarních svátků a zvyků.

V jednotlivých obcích již proběhly masopustní průvody a oslavy Mezinárodního dne žen. Jak již bývá zvykem, i zájmové spolky nadále připravují další kulturní a sportovní akce pro veřejnost v našich obcích v tomto kalendářním roce. Konkrétní termíny naleznete ve zprávách spolků v tomto zpravodaji. O dalších Vás pak budeme průběžně informovat na webových stránkách obce nebo ve zpravodaji.

Od začátku roku jsou odesílány žádosti do dotačních titulů z Plzeňského kraje, Ministerstva zemědělství a Státního intervenčního zemědělského fondu na investiční akce, které byly schváleny v rozpočtu obce na prosincovém zasedání zastupitelstva obce. Konkrétně se jedná o rekonstrukci rybníka ve Mchově, vybudování multifunkčních hřišť v Labuti a Starém Sedlišti, přístavbu garáže a zpevnění ploch u kabin TJ Staré Sedliště, příspěvek na zachování a obnovu kostela Nejsvětější trojice v Novém Sedlišti, příspěvek na nákup nového dopravního automobilu pro JSDH Staré Sedliště a příspěvek na věcné vybavení pro JSDH Nové Sedliště.

Nadále probíhají přípravy projektových dokumentací pro přípravu stavebních parcel pro výstavbu rodinných domů ve Starém Sedlišti, chodníků a přechodového místa v Úšavě a mostu v Novém Sedlišti.

Dne 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona o ochraně ovzduší, která **zakazuje spalovat trávu a listí na zahradě**. Jak je uvedeno v § 16 odst. 4, Zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů – ***V otevřeném ohništi lze spálit suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami.*** V § 23 odst. 1b a 2b) je pak uvedeno – ***Za přešůpek lze uložit pokutu do výše 50.000 Kč.*** Zjednodušeně tedy řečeno, navlhčete trávu a tlející listí nespalujte (probíhá zde proces nedokonalého hoření s hustým a štiplavým kouřem) a raději je uložte na kompost. Táborové ohničky s použitím suchého dřeva lze nadále využívat.

S předstihem informuji občany z obcí Labuť a Úšava (stará část) o možném nárůstu dopravy v obcích v termínu **od 16. 6. do 31. 10. 2025**, a to v souvislosti s naplánovanou objízdou trasou při realizaci rekonstrukce mostu ev. č. 19853-1 Hošťka – Žebráky, kdy bude silnice č. III/19853 mezi obcemi Hošťka a Žebráky úplně uzavřena.

Na závěr Vám všem přeji krásné a veselé Velikonoce a bohatou pomlázku.

Jiří Vacek, místostarosta obce

„Život může být pochopen jen pohledem nazpět, ale prožíván musí být směrem kupředu.“

Søren Kierkegaard

Základní škola

Závěr kalendářního roku byl v naší škole opravdu nabitý. Před vánočními prázdninami jsme organizovali adventní zpívání a vánoční jarmark, pak jsme si zasoutěžili ve skoku vysokém a v rámci prosincové výzvy jsme si v jednotlivých třídách nadělili Tajného Ježíška. Jedno velké překvapení pak žáky čekalo ve vestibulu školy – škola žákům k Vánocům nadělila hned několik velkoplošných herních prvků. Poté, co zástupci všech tříd slavnostně přestřihli pásku dělicí je od nově vzniklého hřiště, se všichni žáci jali hry nadšeně vyzkoušet.

Po Vánocích jsme rychle doháněli prospěch, abychom na konci ledna mohli získat pěkné pololetní vysvědčení.

Pololetí jsme zakončili již tradičním turnajem v kopané. V únoru vyrazili starší žáci na lyžařský kurz a na brusle, mladší žáci se zase jezdili učit plavat. Absolvovali jsme také plno zábavných preventivních programů na různorodá témata – třeba o penězích, kamarádství, online světě, našich emocích, nebo sebehodnotě. V rámci dopravní výchovy jsme si připomněli pravidla silničního provozu, při interaktivním workshopu na téma umělé inteligence jsme se dozvěděli rizika spjatá s využíváním této moderní technologie, na výjezdu do muzea jsme poznávali temnou historii holocaustu na Tachovsku. Utkali jsme se ve třídních a školním kole soutěže v recitaci a pilně trénujeme do kola okresního. Společně jsme připravovali snídaně a v kroužku vaření





dokonce smažili řízky. Naši devátáci okusili náročnost přijímacích zkoušek nanečisto, nejmladší ročníky pak měli možnost zhlédnout divadélko s názvem Jak Lesíčkoví uletěly včelky do Bavorského lesa. Veliký úspěch měla mezi žáky březnová výzva, ve které se jednotlivé třídy utkaly v souboji o nejlepší výtvar vygenerovaný umělou inteligencí na téma „škola“. S výzvou si žáci poradili vskutku kreativně – nástěnka ve vestibulu přetékala vtipy, texty, básněmi, odkazy na hudbu a obrázky.

A co plánujeme na jarní měsíce? V březnu proběhne Den otevřených dveří na 1. stupni určený hlavně pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče. Aktuálně však žijeme zejména již dříve

odloženou oslavou 40. výročí školy, která proběhne 27. března. Chystáme Den otevřených dveří pro bývalé žáky, zaměstnance a širokou veřejnost. 4. dubna se uskuteční zápis do 1. třídy pro školní rok 2025/2026. Později v dubnu oslavíme Den Země, uspořádáme zřeštěný den módy a zorganizujeme třídní schůzky k zhodnocení 3. čtvrtletí školního roku 2024/2025. Nadšeně přitom vyhlížíme rozkvetlé jarní dny, těšíme se na oslavy Velikonoc a plánujeme školní výlety i další akce do konce tohoto školního roku.

**Za kolektiv ZŠ Staré Sedliště
Mgr. Aneta Chaloupecká**

Mateřská školka

“Jeje, jeje“, ve školce se pořád něco děje. V prosinci loňského roku jsme zahájili již tradičně zpíváním koled u vánočního stromu, zúčastnili jsme se svými výrobky školního jarmarku. Naše mateřinka navštívila Muzeum Českého lesa v Tachově. Prohlédli jsme si výstavu tří betlémů. Obdivovali jsme tachovský betlém Karla Maňury, loutkový

stromček. Vánoční atmosféru nám vytvořily děti ze ZUŠ BOR svým koncertem. Poznali jsme nové nástroje, také jsme si společně zazpívali vánoční koledy. Divadlo Letadlo přiletělo s pohádkou „Vánočka“, mohli jsme se zapojit do děje a společně si zazpívat. A co by to bylo za Vánoce, kdyby do školky nepřišel Ježíšek? Naštěstí na nás nezapomněl a my si užili spousty



i velkoplošný. Přivítali jsme Mikuláše se sladkou nadílkou a slíbili čertovi, že už zlobit nebudeme. Vyjeli jsme společně do kina Mže na animovanou pohádku „Pyšná princezna“, která se nám moc líbila. Také jsme připravili vánoční dílny s rodiči. Každý si vyrobil lucerničku a krásný dekorační

dáreček – hraček, tance i vánočního cukroví na vánočním večírku. V lednu k nám zavítalo loutkové Divadlo ŠUS s “Pohádkou proti pláči” – a to jsme se nasmáli. Také jsme podnikli výlet do tachovské knihovny. Prohlédli jsme si spoustu dětských knih a časopisů, paní knihovnice nám ochotně přečetla

pohádku. Někdo vykreslil omalovánku, druhý zase vyráběl masku šaška. Celý den jsme si moc užili. Začátkem února naši školku navštívil speciální pedagog – logoped. Rodiče měli možnost získat informace, zda jejich dítě potřebuje logopedickou péči, či nikoliv. Těšili jsme se na maškarní karneval. Každý si přinesl svou masku a v tělocvičně školy se rázem proháněli rytíři, spidermani, tančily víly, princezny a spousta dalších pohádkových bytostí. Všichni jsme se vyřádili do sytosti. Zimu jsme ukončili lyžařským kurzem v Mariánských Lázních. Některé děti si zlepšily techniku, nováčci se naučili základy lyžování. Lyžařský výcvik byl zakončen



závody všech účastníků. A už je tu jaro, těšíme se, co pro nás mají paní učitelky připravené. Tak zase příště ...

Kolektiv MŠ



TJ Staré Sedliště

Ohlédnutí za druhou polovinou roku 2024

Rok 2024 byl pro náš sportovní spolek TJ Staré Sedliště velmi aktivní. Kromě sportovních výkonů jsme se zapojili do řady brigádnických činností – údržby a sekání areálu, renovace branek pro mladší žáky (za což patří velký dík Jakubovi Havrdovi), instalace osvětlení hřiště či odstranění padlých stromů, které posloužily jako palivové dřevo do klubovny. Také jsme pomáhali spolku Přátelé Úšavy při organizaci Svátku traktorů. V oblasti kultury a společenského života jsme se podíleli na organizaci domácích zápasů mužů i mládeže, spolupracovali s místními organizacemi (SDH Nové Sedliště, Staré Sedliště, Přátelé Úšavy) a přispívali

k propagaci obce sportovními výkony. Do budoucna máme ambiciózní plány – cílem je postup do II. třídy, udržení a rozvoj mládeže i posílení stolního tenisu. Mezi plánované investice patří úprava travnaté plochy, oprava branek na hlavním hřišti, obnova nátěru pergoly u budovy fotbalových kabin a pořízení nového stolu pro stolní tenis.

Rádi bychom Vám nyní přiblížili dění v jednotlivých oddílech.

Fotbal – Muži

Mužské družstvo TJ Staré Sedliště nastupuje v soutěži III. třídy okresu Tachov a podzimní část sezóny zvládlo na výbornou. Tým předváděl konzistentní výkony a díky skvělé formě zakončil podzim na prvním místě tabulky. Během této části sezóny jsme prohráli pouze dvakrát, a to





s Bernarticemi a Záchlumím. Od ledna se hráči připravují pod taktovkou hrajícího trenéra Martina Picha na jarní část sezóny. Na konci února a začátku března proběhlo soustředění v rekreačním středisku Rybník, jehož součástí byla i dvě přátelská utkání – remíza se Sokolem Stará Voda (3:3) a těsná prohra s Jiskrou Třemešná (5:4). V průběhu přípravy jsme dále sehráli zápasy s Chodovou Planou a Stříbrem B, které v době vytváření článku ještě nebyly odehrány. Jarní část sezóny odstartujeme nebo jsme již odstartovali 29. 3. 2025 v 16:00 utkáním proti Částkovu na hřišti v Maršových Chodech. Srdečně zveme všechny naše podporovatele a fanoušky, aby přišli náš tým podpořit v průběhu celé sezóny jak

na domácí tak venkovní mistrovská utkání!

Fotbal – Mladší žáci

Mladší žáci se ve druhé polovině roku 2024 představili v soutěži s velkým nadšením a zaujetím. Naši mladí talenti ukázali, že jim nechybí bojovnost ani chuť se zlepšovat. Každý zápas byl příležitostí k získání nových zkušeností a radosti ze hry. Děkujeme rodičům a trenérům za jejich podporu, která je pro děti velkou motivací. Oddíl stále trénuje a přivítá nové členy, kteří by se chtěli přidat k našemu týmu.

Fotbal – Mini příprava

Naši nejmenší fotbalisté se zapojili do několika turnajů, kde se nejen dobře bavili, ale také se učili základům hry



a týmové spolupráce. S radostí sledujeme jejich pokroky a věříme, že v nich rostou budoucí opory našeho klubu. Tréninky mini přípravky jsou vždy plné energie a dětské radosti z pohybu.

Stolní tenis

Oddíl stolního tenisu měl v letošní sezóně dvě mužstva – A a B tým. Obě družstva se pravidelně účastnila mistrovských zápasů ve svých soutěžích. A mužstvo zakončilo sezónu na výborném 3. místě v Okresním přeboru 1, zatímco B mužstvo obsadilo solidní 6. místo v Okresním přeboru 2. Výsledky potvrzují kvalitní práci našich hráčů i realizačního týmu, zde je potřeba připomenout obnovení oddílu teprve před dvěma lety a to po téměř 8 letech, toho si velmi vážíme a věříme, že v příští

sezóně budou naše týmy opět bojovat o co nejlepší umístění. Oddíl stolního tenisu stále trénuje a rád přivítá nové členy, kteří by se chtěli zapojit do soutěžního i rekreačního hraní.

Na závěr děkujeme všem hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům, trpělivým manželkám, sponzorům a zejména Obci Staré Sedliště za jejich neutuchající podporu a trpělivost, nadále věříme, že i v roce 2025 budeme společně dosahovat dalších úspěchů. Sportu zdar!

Jaromír Petráška
předseda sportovního spolku
TJ Staré Sedliště



SDH Nové Sedliště

Máme zde další rok, jubilejní rok 2025, ve kterém nás čeká spousta sportovních i kulturních akcí. Jen v krátkém ohlédnutí maličko zpět do prosince minulého roku bych rád za naše SDH poděkoval obci Staré Sedliště za finanční podporu, díky které se podařila rekonstrukce naší hasičské klubovny. Díky si zaslouží samozřejmě také členi SDH i místní občané z Nového Sedliště, kteří s pracemi pomáhali a díky nimž se podařila.

Nyní už rok 2025 a náhled, co nás čeká. Zde přináším seznam sportovních klání a kulturních událostí, které se uskutečnili a uskuteční s našim přispěním a na území naší vesnice: 01. 01. 2025 Novoroční pochod (proběhlo), 17. 01. 2025 Výroční valná hromada SDH (proběhlo), 15. 03. 2025 X. ročník Gulášování (proběhlo), 22. 03. 2025 Videostop (pořádá Spolek Úšava) (proběhlo), 20. 04. 2025 Barvení velikonočních vajíček a pletení pomlázky, 30. 04. 2025 Slavnostní stavění májky, 31. 05. 2025 Oslavy 140 let založení SDH Nové Sedliště, 21. 06. 2025 „O pohár starosty SDH“ druhé kolo Chodské noční hasičské ligy, 02. 08. 2025 44. ročník Memoriálu Václava Pecháčka, 26. 10. 2025 Dýňování, 24. 12. 2025 Vánoční zpívání v kostele.

Jak vidíte, čeká nás opravu naplněný rok. Do toho nepočítáme brigády, které budou probíhat dle potřeby po celý rok (starání se o zeleň v celé vesnici, příprava otopu do hasičské klubovny, a spousta dalších věcí).

Co se týče sportovní stránky našeho SDH, opět se budeme věnovat mladým hasičům, tedy tréninkům i účasti na hasičských soutěžích na území tachovského okresu i mimo něj. Dospělé týmy mužů a žen se zapojí do Tachovské ligy „Mistr požárního útoku“ a také Chodské noční hasičské ligy. Seznam termínů soutěží najdete na našich facebookových stránkách či na hasičských stránkách [Firesport.eu](https://www.firesport.eu).



01.01.2025 – Novoroční pochod. První společná akce, již pátý ročník. Každým rokem populárnější akce, která tradičně začíná u naší klubovny a pokračuje procházkou lesem okolo vesnice. V půli cesty na nás čekají připravené ohně, jeden na opékání buřtů, na druhém se vaří česneková polévka. Po občerstvení a „pokecání“ mezi sousedy i s přespolními např. z Labutě, se vydáváme zpět do vesnice. 17.01.2025 – Výroční valná hromada. V polovině ledna se naši členi opět sešli, abychom si společně zhodnotili loňský rok a naplánovali rok 2025. S radostí jsme přivítali i naše hosty, za obec Staré Sedliště starostku, paní Jitku Valíčkovou, a Jirku Vacka, jako zástupně OSH

Tachov. Kteří si připravili proslovy k našemu sboru. Letos byla předána ocenění za věrných 50 let u sboru panu Františkovi Altmannovi a za úžasných 60 let panu Václavovi Merglovi. Pocta jim za skvělá léta strávená u našeho SDH. 15.03.2025 – Novosedlišské Gulášování. Již desátý ročník přinesl úctyhodných 16 vzorků gulášů „z jednoho kila masa, na který nešáhla ženská ruka“. Z naší vesnice se sešlo hned sedm gulášů, přespolní zahrnovaly dokonce i dva vzorky z hlavního města, Prahy. Do poroty v tomto ročníku zasedli: Bohdana Cihlářová, Lucie Vítovská, František Fatura a Jan Fojtíček. Boj byl tak vyrovnaný že do velkého finále postoupilo pět gulášů, u kterých musela proběhnout nová ochutnávka. Nakonec mezi vítězným gulášem a druhým místem rozhodl jediný bod. A zde máme prvních deset gulášů:

9. místo Per Zušťák (Maršovy Chody),
8. místo Jiří Rut (Maršovy Chody),
7. místo Patrik Haník (Maršovy Chody),
6. místi Václav Fatura (Malý Rapotín),
5. místo Jan Hamala (Nové Sedliště),
4. místo Jaromír Petráška st. (Staré Sedliště),
3. místo Vladimír Pokorný ml. (Staré Sedliště),
2. místo Martin Vítovský (Nové Sedliště),
1. místo David Ryněš (Praha). Celou akcí provázal hlasem, vtipnými hláškami a muzikou moderátor Jaromír Petráška ml. Odhadem se akce účastnilo více než padesát lidí, naše hasičská klubovna tedy praskala ve švech, což je jen důkazem, jaký má tato akce úspěch.

Děkujeme všem zúčastněným a hlavně výhercům. Těším se na Vás na dalších akcí pořadajícím našim SDH.

Za SDH Nové Sedliště

Jan Černý



Labuřačky & spol., z.s.

Labuřáci zamávali zimě

S prvním sluníčkem se opět rozhýbal společenský život v naší milé vsi. Již tradičně se vrací aktivita spolků s příchodem masopustního období. Letošní průvod a posezení pod vedením Markéty Vernerové a Labuřaček proběhl 22. února a vydařil se na sto procent. Krásné masky prošly vesnicí za doprovodu pojízdného bubnu, kdy se postupně za paličkami vystřídal každý, kdo měl zájem. Po zodpovědné procházce na všechny čekala parádní hostina v klubu hasičů. V průvodu jsme mohli vidět klauny, strašidla, zvířata, cikánku, Lego panáčka, Pata a Mata, rodinku pirátů nebo kovbojů, pohádkové postavy, představitele různých povolání a mnoho dalších úžasných masek, jak je vidět na přiložené fotografii.

příležitosti oslav MDŽ. Labuřačky přichystaly skvělý večer, kdy nemohla chybět živá hudba, bohaté občerstvení, dobré pití a tombola, při které si každý přišel na své. Muži rozdali ženám květiny a malou pozornost a pak už se jen všichni bavili a hodovali ve skvělé přátelské atmosféře až do ranních hodin.

Co se chystá? Část finančních prostředků, které Labuřačky získaly po loňském úspěchu v projektu vesnice roku za činnost mládeže byla využita na pořízení pořádného pískoviště pro naše nejmenší. Jen co počasí dovolí, pustí se tatínci do jeho realizace. Obci děkujeme za povolení umístit jej do blízkosti dětského hřiště na obecní pozemek.

Nejzásadnější novinkou tohoto roku bude realizace víceúčelového hřiště v naší pískovně, které na které již byla



8. března se nejprve dopoledne sešli zejména rodiče s dětmi na první letošní společné buřtování u Májky a večer jsme se sešli znovu v hasičské klubovně při

podána žádost o dotaci ze SZIF.

Co se týče akcí, toto čtvrtletí chystají naše spolky následující: 05.04. – Křížová sedma – turnaj v oblíbené karetní hře

pro dospělé, 26.04. – Uklidíme Labuť – společný úklid vesnice a blízkého okolí v rámci Dne Země a celorepublikového projektu Uklidíme Česko, 30.04. – Májka – zdobení a stavění Májky, pálení čarodějnice a opékání buřtů, 24.05. – Výlet do Karlových Varů – tradiční výlet autobusem s programem, **MÁME VOLNÁ MÍSTA.** Zájemci se mohou ozvat na tel.: 737 086 772 nebo

hfukal@seznam.cz. Cena za osobu 320 Kč. V plánu je návštěva expozice návštěvnického centra Becherovky spojená s ochutnávkou. Zde si vstupné ve výši 250 Kč hradí každý sám. Odjezd z Labutě v 9.00 hodin. Předpokládaný návrat kolem 16.00 hodin.

*Za obec Labuť zastupitelka
Kamila Vaňková, DiS.*

SDH Labuť'

Vás srdečně zve na

XI. ročník turnaje

KŘÍŽOVÉ SEDMĚ

Kdy: 5. 4. 2025 od 16.⁰⁰ hodin

Kde: klubovna SDH Labuť' (Labuť čp. 50)

Zápisné: 100 Kč za tým (2 hráči)

Svou účast nahlaste nejlépe **do pátku 4. 4. 2025.**

Nahlásit se a získat bližší informace můžete v klubu SDH
nebo na tel. 737 472 080.

Mobilní svoz odpadů - Jaro 2025

NEBEZPEČNÝ ODPAD – sobota 26. 4. 2025	
ÚŠAVA, nová část u č.p. 73	09:00 - 09:10 hod
ÚŠAVA, stará část	09:15 - 09:25 hod
NOVÉ SEDLIŠTĚ u krámu	09:35 - 09:45 hod
LABUŤ na návsi	09:55 - 10:10 hod
MCHOV	10:20 - 10:30 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ u bytovek „na pile“	10:40 - 10:50 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ u č.p. 353 - 354	10:55 - 11:05 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ před budovou OÚ	11:10 - 11:20 hod

V tento den budeme svážet pneumatiky, kabely, eternit – musí být neprodyšně zabalen a předem nahlášen (max. 200 kg na svoz), laky a ředidla (musí být v uzavřených nádobách), monočlánky, léky, zářivky, akumulátory atd. S tímto svozem budou hasiči ze Starého Sedliště provádět sběr vysloužilých elektrospotřebičů.

OBJEMOVÝ ODPAD – sobota 3. 5. 2025	
ÚŠAVA, nová část u č.p. 73	09:00 - 09:10 hod
ÚŠAVA, stará část	09:15 - 09:30 hod
NOVÉ SEDLIŠTĚ u krámu	09:40 - 09:55 hod
LABUŤ na návsi	10:05 - 10:30 hod
MCHOV	10:45 - 11:05 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ u bytovek „na pile“	11:15 - 11:30 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ u č.p. 353 - 354	11:35 - 11:50 hod
STARÉ SEDLIŠTĚ před budovou OÚ	12:00 - 12:15 hod

Je to odpad z domácností, který kvůli nadměrným rozměrům a velké hmotnosti nelze odkládat do běžných sběrných nádob jako jsou kontejnery nebo popelnice. Jedná se například o: IPA, skelná vata, nábytek, koberce, sanitární keramiku, objemné lepenkové, skleněné, plastové a kovové obaly apod. S tímto svozem budou hasiči ze Starého Sedliště provádět sběr železného šrotu.

Časy jsou orientační mohou být změněny vzhledem k množství nakládání odpadu na jednotlivých místech. Případné dotazy rádi zodpovíme na tel. číslech 374 787 740 nebo 602 383 098.

Michaela Dvořáková, bytové a odpadové hospodářství



FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK NA ONLINE REALIZACI
TOHOTO PERIODIKA VČETNĚ ŘEŠENÍ PRO JEHO
VYDÁVÁNÍ SVĚPOMOCÍ POSKYTUJE FUNPRINT.EU

Pomáháme radnicím šetřit čas i peníze.

www.funprint.eu

Počty obyvatel v jednotlivých obcích za rok 2024

OBEC	Počet obyvatel		
	Celkem	Muži	Ženy
Staré Sedliště	822	417	405
Nové Sedliště	119	60	59
Labuť	96	52	44
Úšava	182	88	94
Mchov	35	20	15
CELKEM	1254	637	617

Další statistické údaje zaznamenané v tomto roce

Přistěhovaní: 30 Přestěhovaní: 2 Odstěhovaní: 18 Narození: 10 Úmrtí: 7

Zpravodaj obce Staré Sedliště, č. 1/2025, vyšlo: březen 2025

Vydává Obec Staré Sedliště, Staré Sedliště 359, 348 01 Staré Sedliště, IČ: 00260142
web: www.ssedliste.cz, e-mail: obec@ssedliste.cz, tel.: 374 787 730

Registrováno pod číslem: MK ČR E 23174 Náklad: 300 výtisků, vychází čtvrtletně.

Zdarma pro občany obcí Staré Sedliště, Nové Sedliště, Labuť, Mchov, Úšava.

Podepsané články vyjadřují názory autorů a nemusí být totožné se stanoviskem vydavatele nebo redakce.

Realizace: www.funprint.eu